



经济及社会理事会

Distr.: General
13 November 2013
Chinese
Original: English

社会发展委员会

第五十二届会议

2014年2月11日至21日

社会发展问题世界首脑会议和大会第二十四届特别会议的后续行动：优先主题：促进增强人的权能以实现消除贫穷、社会融合以及充分就业和人人都有体面工作

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织人类发展与保护环境青年协会提交的陈述

秘书长收到下列陈述，现按照经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 36 和第 37 段分发。



陈述

消除贫困

目前消除贫困方面的治理和民主评估面临着巨大挑战。由于在撒哈拉以南非洲地区，几乎不存在与这一主题相关的观点和人口行为的可用信息。

非洲大陆许多国家都着手进行民主化，在巩固民主化进程中，在目前非常重视公民参与的背景下，从人口的角度出发对治理、民主和消除贫困进行分析显得十分必要。

在同样的背景下，刚果弱势群体(男子、妇女和儿童)需要得到全面的支持。

这种支持使在包括卫生、初等教育、中等教育、扫盲、社会事务、提高妇女地位和水利工程领域等社会各部门开展工作的非政府组织的能力得以提高，从而能够更好地组织开展其各项活动、确立可用资源使用的方向以及提高其协商能力。

根据联合国儿童基金会(儿基会)，刚果在落实大部分千年发展目标的方面不断取得进步，然而距离目标还相差甚远。最贫困人口生活在农村地区，比例非常大，农村地区儿童死亡率和妇女死亡率更高，自中等教育阶段，女孩较少获得入学机会，营养不良则主要见于5岁以下低年龄段儿童。

此外，2013年10月15日正式发布了《刚果第二次人口卫生调查报告》(2011-2012年)，报告显示出国家取得的成绩并未惠及各层面人口。各省之间存在很大差异，此外，按照其他内容来划分，也存在着很大差异，诸如居住地、性别、收入水平、社会人口特征和年龄等。

因此，在制定国家各项政策、各项优先行动计划和中期支出框架时，将公平和消除差异作为一项必须考虑的战略，以便实现刚果可持续和普惠性发展。

各国际组织证明应该在政策、计划、国家投入加速经济发展的预算中考虑到公平。自2009年以来，儿基会在制定针对包括儿童在内的弱势群体权利政策的战略方面一直对刚果提供帮助。

我们希望这些活动也能够得到各非政府组织的帮助和支持，以便提高认识。